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Name of Parent

431 responses

Farooq ahmad dar

Gh mohd bhat

Mushtaq ah dar

Ali Mohd Wani

Nazir Ahmad Dar

Bashir Ahmad Bhat

Manzoor ah wani

Manzoor ahmad ganie

Gh Nabi dar

Mushtaq Ahmad Bhat

Manzoor ah bhat

Bashir Ahmad mir

Ab.Rashid sheergojri

AB RASHID MIR

Mohd jabar

Jalal ud din kumar

Ghulam Hassan Thoker

Farooq ahmad lone

Manzoor ahmad zargar

Saif ud din shah

Abdul majeed bhat

12/18/24, 12:43 PM Parent Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/19rfmHM2sDUr4ilu03o-D_6L9r4T-dhGwI-QfNZfVgNs/viewanalytics 2/43



Mohamad sultan Kumar

Fayaz ahmad nengroo

Mushtaq Ahmad Pandit

Mohd Shafi Wagay

Mohd.maqbool mir

Ali Mohammad Sheikh

Nazir ah wani

Gh nabi chopan

Nisar Ahmad wani

Gh Nabi Bhat

Gh Mohammad wagay

Gh mohidin lone

Shamim Ah Malik

Mohd Lateef mir

Farooq Ahmad dar

Manzoor Ahmad wani

Manzoor Ahmad Hajam

GULZAR AHMAD BHAT

Bashir ah bhat

Bilal Ahmad Mir

Mohmad Shafi Shah

Reyaz Ahmed dar

GH Mohammad Kant
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Mohd Anwar Bhat

Sameer ahmad dar

Tariq Ah Mir

Farooq Ahmed Bhat

Altaf hussain sheikh

Mushtaq Ahmad Kumar

Manzoor ahmad najar

Abdul Majeed Rather

Abdul salam ganie

Late ab Rahim magray

Ab rehman wani

Nazir ah lone

Gulam hassan kumar987@gmail.com

Abdul Ghani

Ab . Hamid yatoo

Javaid Ahmad sheikh

Mohd yousuf dar

Ab rashid wani

ABDUL RAHMAN WAGAY

Mustang ahmad wani

Habib ullah wani. Fazia begum

Arsheed ahmad dar

Muzafar Ahmad wani
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Ab aziz dar

Bashir ahmad mir

Nazir Ahmad Gorsi

Ab rashid allaie

Nazir ahmad paray

Gh mohi ud din sheikh

Abdul hameed qazi

Fayaz Ahmad Sheergojri

Abdul Majeed bhat

Mohd Asharf bhat

Mushtaq Ahmed malik

Haneefa banoo

abdul majeed mir

Ghulam Mohd wani

Mohd Ashraf Ganai

RAFIQ AHMAD MIR

Ab hameed reshi

Gulam Mohi-Ud-Din Naik

Mohd Ashraf kumar

bilal ahmad sofi

Fayaz ah ganie

Tanveer Ahmed

MOHAMMAD ASHRAF MIR
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Ab Rashid Bhat

Mohammad Yaqoob lone

Mohd shafi bhat

Abdul Gani Shah

Farooq Ah Sheikh

Mohammad Hashim Ganie

Abdul Hamid Rather

Mohammad Abdullah ganie

Nazir ahmed dar

Mohd Anwer wani

319 more responses are hidden
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Residence of Parent

431 responses

Rahmoo pulwama

Tujan pulwama

Bellow dergund

Parigam pulwama

Babhara pulwama

Murran pulwama

Qusbayar

Abhama

Rajpora

Kalampora

Prichoo pulwama

Tujan

Trich

Rahmoo pulwama

Charari pora

Achagoza pulwama

Allaie pora

Yader shahoora

Badibagh

Malikpora pulwama

Pulwama
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Ahagam shopian

Qazi pora

Peerpora

Arihal

Awantipora

Muchpuna pulwama

Aglar kandi

Renzipora

Ratnipora

Dangerpora pulwama

Turkawangam Shopian

Payer

Drabgam

Wasoora Pulwama

Gulzarpora

Samboora

Sirnoo pulwama

Abhama

Prichoo pulwama

Ratnipora

Koil pulwama

Ratnipora Pulwama

Pinglena pulwama
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Trichal pulwama

Wasoora pulwama

Deeri

Nazneenpora shopian

GUNDIPORA

Kisirgam kakapora

chandgam pulwama

Shith Parray Poora

Monghama pulwama

Mughal pora shopian

Bohu Awantipora

Panjran pulwama

Gangoo

Karimabad pulwama

Abhama pulwama

C B Nath

Jawbahara awantipoora

Fresipora pulwama

Nusipora keegam

Dracklaran abhama

Badriwon pulwama

Rajpora Pulwama

Tenghara pulwama
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Kalampora pulwama

Ugergunda Pulwama

Lajurah pulwama

Nazneenpora Shopian

Mastpora

Qasbayar

Gundipora pulwama

Malikpora pulwama

Tahab pulwama

Daramdora keegam shopian

Tiken butpora pulwama

Charari pora

Sathergund kakapora

Mughalpora

Cheki devan badri nath

Heff shirmal

Marhote

Drussu pulwama

Chewa kalan pulwama

KANIDAJAN BUDGAM

Kisrigama Kakapora

Daramdora Shopian

Pathan pulwama

12/18/24, 12:43 PM Parent Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/19rfmHM2sDUr4ilu03o-D_6L9r4T-dhGwI-QfNZfVgNs/viewanalytics 10/43



Marwal pulwama

Khalisa parigam

Sonabanjar PULWAMA

Drach pulwama

Heffkuri Shopian

Sather gund

Washbugh pulwama

Dalipora pulwama

peerpora

Reshipora

270 more responses are hidden
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Profession/Occupation of Parent

431 responses

Farmer

Labour

Farmer

Farmar

Former

FARMER

Govt employee

Teacher

Carpenter

Tailor

farmer

Business

Govt. Employee

Labour

Govt employ

Employ

Govt job

Driver

Govt employee

Business man

Shopkeeper
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Govt. Employ

Orphan

Carpanter

Milkman

farmar

Business

labour

LABOUR

Businessman

Employe

Former

Other

Labourer

Formar

Shopkeeper

Mason

GOVTEMPLOYE

Govt Employ

Masdoori

Government employee

Flouriculture

Inspector

Govt. employment
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Govt. Empoly

Abdul ahah dar

Petition Writer

Clerk

Govt servant

Bussiness

Street vendor

Angan wari worker

Labour

businessman

Govt.Empoly

Business man

PWD R&B

employee

Engineer

Govt.Employee

Government empolye

Private hob

Government employed

Government employe

Housewife

Zamindari

Police man
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Retire govt. Servant

Lab asst

Master

Barbar

FORMAR

Stock assistant

Govt Employer

Male Nurse

Shop keeper

Blacksmith

FARMER

Potter

Electration

Employ....

Govt employment

Business man

Government employ

Contractor

No

Medical distributor

Government job

TAILOR

Crocker
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former

Land bussiness

Bussiness Man

Govt employe

Govt.employe

employ

Headmaster

J&K Armed Police

shopkeeper

Nbbb

51 more responses are hidden
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Department/Organization in which Parent is working

431 responses

Farmer

No

Labour

Nil

Nothing

Farmar

Nill

Farming

Former

Agriculture

Education

None

Home

FARMER

Police

Police department

Health department

Agriculture

Sericulture

Farmer

no
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Police department

Education department

PHE

Education

Death

Shopkeper

Labouring

Handicraft

No Department

Zamindar

Carpenter

Revenue

No department

No

Forest

Other

PDD

Labour

Milkman

farmer

Mason

At home

Nothing
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Driving

Garden

nil

Science & technology

Dept of Agriculture

Masdoori

Education department

Land lord

Awantipoora

Flouriculture

Police head quarter (PHQ)

Pdd

Business man

School

Barbar/hair cutting

Agriculture department

Fields

Health department

District Court Pulwama

Dept. Of irrigation and flood controls

...........

Rular development

Rahmoo
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Horticulture

Landfarmer

Agricultural

Home work

Dairy farming

Private bussiness

Street working,, labour

nill

none

NOTHING

Police Department

Shop

Dry Fruit merchants

Land forms

Public works department

M E S

Not working anywhere

no department

Home work

Mining Manager

Northern Railway

Chief planing office Dc office pulwama

Distt court pulwama
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Defence (army)

Unemployed

No working

CID department of police

Education department

FORMAR

Forest Dept.

Pesticides

At Home

Animal husbandry

116 more responses are hidden
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Phone Number of the Parent

431 responses

9906327566

7006706448

9541456395

9622459720

7889346041

9469915764

9622626612

9596555903

9622778492

9797204284

9682566725

6005299916

9858336585

8491041295

8082411977

9682688100

7889463868

9622581598

7051411986

+919149401441

7889706663
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9797762902

8803038232

6005765703

9149496872

9622529530

9541818335

8803056024

9682517352

8082626997

7006357094

8082047894

8825063711

9682170653

9596558485

9682556576

9596066595

9682396119

9419031362

9906773870

8492039826

9796171035

9149892236

9906886480
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7889469477

7006898432

9541884399

7889724076

8825075214

7889430120

7051450729

6005831682

9622377552

8493086097

8899915930

8491959725

7889738090

8493936630

7006296324

9596430950

7951329801

9797983624

7051434656

6005709164

6005915320

8803316582

8491847912
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8899945703

7006595330

9596425013

6005001313

9682119681

9149935249

9622819391

9622644102

9596429882

9697870966

9055034589

7006166670

7006579587

7006509402

6005478261

9682618839

9484165838

9906964011

8082650307

9541017060

7006110689

9906543919

9906069377
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9797121480

7006391419

9906507891

8082484033

9596555311

9797013211

8899975036

6005319858

9469016979

9419076438
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Name of Student

431 responses

Shabnum jan

Iqra manzoor

Uzma Jan

Aksa Rashid

AAQIB RASHID MIR

Suhail jabar

shabir ahmad kumar

Zubair Hassan

Danish ahmad

Sakib manzoor

Gayas ud din shah

irfana majeed

Mujeeb sultan

Sheeraz ali

Shaista Mushtaq

Akif Shafi

Shahid maqbool

Ummer Ali Sheikh

Shokiya

Aabid nabi chopan

Yasir wani
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Iqra Nabi

Wajid Mohammad wagay

Owais mohidin

Khushboo Shamim

Rukaya Lateef

Kawsara akhter

Ummer farooq

Ishrat Manzoor

Shabroza Manzoor

Zahid Gulzar

Liyaqat bashir

Danish Bilal

Syed Munaza shafi

Rufaida binti reyaz

Owais ahmad dar

Mohammad Aamir Kant

Khushmeeda Anwar Bhat

Sameer ahmad dar

Aanisa tariq

Rumaisa Farooq

Sheikh haamida mashood

Adil Mushtaq

Imshana manzoor
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Owais Majeed

Asif ahmad

Murtaza Rahim

Shahid rehman

Amir ah lone

imran hassan

FAIZ AKBAR

Shaafi ul mubeen

Khushboo akhter

Shazia yousuf

Raziya Rashid wani

GULZAR AHMAD

Shazia mushtaq

Pakeeza Habib

Kamran Arsheed

Sheeraza Akther

Aamir aziz

Saira jan

Irshad Ahmad Gorsi

Basit rashid

Aadil nazir paray

Shahnawaz Ahmad sheikh

Saima hameed
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Rukhsana Akhter

Nasir Majeed

Suhail ashraf

Ishfaq Ahmed malik

Junaid Riyaz

shabir ahmad mir

Zubaida gull

Tawkeer Ahmad Ganai

Oubaid Rafiq

Shahid hameed

Sameer Ahmad Naik

Aamir Ashraf

aimun bilal

Sahil fayaz

Tanveer Ahmed

AADIL ASHRAF

Zahid ah bhat

Zahida Rashid

Aqib Yaqoob

Misba shafi

Aadil Ahmad shah

Sheikh Irfan

Shafia mushtaq
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Anjum jan Rather

mushtaq Ahmad ganie

Nargis nazir

Adil Iqbal wani

Mohammad aslam dar

Yasir Ah Allaie

Syed Maswal Rasool Andrabi

Mir Kamran Gulzar

Mohsin

Aadil Ahmad shah
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Semester

431 responses

4th

6th

4th sem

3rd

6th sem

5th

4th

6th semester

6th

Ist

3rd semester

4th semester

Ist semester

4

1st

2nd

4 th

1st sem

3rd semester

2nd semester

1st semester

12/18/24, 12:43 PM Parent Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/19rfmHM2sDUr4ilu03o-D_6L9r4T-dhGwI-QfNZfVgNs/viewanalytics 32/43



6TH

1st

5th sem

3rd sem

6th semester

Ist

Ist sem.

Third semester

1 sem

3rd samester

Ist sem

Bsc 6th sem

2nd sem

Ist semester

4th semester

4thsem

5th-6th

Ist year regular bech 2020

4th. Sem

4th semester 2018

5th semester

ist sem.

4 th complete
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ist

5th and 6th

5th

6th Bsc

5th(2018)

4rh semster

6TH

1st semester

3rd/4th sem.

4th sam

BG 1st

IST

3rd

4 regular

5 th 6 th

BSCN-Ist semester

1st sem

5th 6th

6semester

3rd sem

6 th sem

BG 4th semester regular 2018

6th semester(batch 2017)
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6

First semister

4th Sem Batch 2018 Regular

Nnnn

6th Semester

4th sem

1sem BA

,3sem

4th semester backlog

4TH

6thsemster

4th Sem

6th Sem

Bsc 4th sem

4th sem 2018 Regular

B.Sc 3rd- sem

4 sem

ist semester

Ba ist semester

3rd Sem

6th semester (BA)

4TH

Bg 6th sem
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5th. 6th

4th sem regular

First

1ST

4th sem batch 2018

4th Semester

5th/6th

6th sam

4th(bsc)

Fourth

1 more response is hidden

Batch

431 responses

Copy

2016
2017
2018
2019
2020

12.1%
40.8%

36.4%
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Roll Number
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376

1044

1049

829

766

102

487

1284

368

488

06

286

818

633

151

748

131

05

346

204

20416895
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520

404

20

664

2438

3172

01

331

250

2037

800

88

613

290

860

3071

2465

2304

1569

355

1660

1382

20417387
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1305

403

189

2697

1114

470

20347636

479

3366

300

607

3061

277

20347423

592

575

175

20117840

20188230

2880

47

742

2605
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1653

349

2238

122

936

20117895

731

651

0571

807

652

611

1165

3241

101

20118227

981

30

310

326

1278

251

20117851
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12

0461

293

2573

741

1413

2260

1127

619

928

313 more responses are hidden

Parents please give us your impressions about the following parameters in

Government Degree College Pulwama Kashmir

Teaching

431 responses

Copy

Excelent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

8.8%

16.7%
20.9%
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Discipline
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Extra-curricular Activities
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Your Interaction with Staff

431 responses
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Name of the Faculty Member

30 responses

  Department  

30 responses

Teacher Feedback Form on Curriculum
(2023)
30 responses

Publish analytics
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Akhtar Hussain…
Dr Lubna Andleeb

Dr Saduf Nisar
Dr Syed Sana M…

Dr. Mohd. Muza…
Faisal mushtaq
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Rouf Ali
Shakeel…
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Industrial Chemistry
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Water Management
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  Years of Teaching Experience  

30 responses

  How well does the curriculum meet the academic needs of students?  

30 responses

  How relevant is the curriculum to current industry trends and societal
needs?

30 responses
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More than 20 Y
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Copy
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Do the course objectives and outcomes align with the curriculum
structure?

30 responses

Are the prescribed resources (textbooks, references, online materials)
sufficient for teaching?

30 responses

Do the course schedules and academic calendar provide sufficient time
for effective teaching?

30 responses

Copy

Yes
Partially
No20%

80%

Copy

Yes
Partially
No

96.7%
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What changes would you suggest to improve the curriculum?

27 responses

Impart Application based curriculum more and more

Some of the courses need to be changed as they are irrelevant to the subject

Study curricula from leading institutions locally and globally. Include industry partners in the
board of studies.

Infrastructure needs improvisation

Instead of semester system,back to yearly system

I respectfully suggest the inclusion of workshops and hands on training programmes for the
different courses offered by the Department of Electronics.

Nil

Laboratories should be upgraded as per the new curriculum, there isn’t sufficient space and
required equipments to carry out the practical work. Frequent trainings and workshops for
students shall be included.

More than 3 months should be given per semester for effective teaching

Introduce more skill-based courses and practical components to align the curriculum with
industry and societal needs.

Incorporate case studies, debates, and real-world problem-solving exercises

1. Redundancy of topics should be removed
2. Scope of curriculum should be well defined.

Attendance of students should be made a priority

Shift from classical to applied courses.
Because of harsh weather conditions, yearly system may prove more beneficial than semester
system

Timelines should be framed and properly followed for achieving targets set in academic
calendar.
Attendance in VAC where number of students is more that 130 per class shouldn't be
mandatory exercise.

Curriculum must be skill abd market oriented
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1. Our curriculum is archaic. It needs to be aligned with current revolutions of AI and applied
sciences.
2. We need to come out of subject specificity and focus more on interdisciplinary approach.
For example Chemistry, Clinical Biochem and CS depts can collaborate and develop a course
on Modern Lab testing using AI.
3. We need to lay emphasis on practical components over theoretical ones. Because we don't
just need more and more degree holders, we need more skilled hands. Skilled hand doesn't
mean only in sciences, but in humanities as well. Good writers, good reporters on ground, Film
makers, poets, Environmental and Chemical analysts, Pharmacists, Technicians rather than a
person with 90 percent BSc/BA with no skill. That will only increase the burden of
unemployment!
4. A component in the syllabus on "stereotyping of jobs" would be a boon. Youth need to know
that no job is odd, or no job is elite. All jobs are equally important to run the world. A doctor
needs a carpenter, a professor needs a tailor. This will allow students to think of adopting a
career that best suits their aptitude without hesitation.

Each Semester should get requisite hours of teaching before commencement of exams for
effective teaching and completion of syllabus

Nothing as of now

Shift to applied part

It must be practical oriented.

Curriculum should be more industry/market oriented.

Upgradation of labs
Syllabus as per current needs and changing trends

1. Introduce changes to align the curriculum more with industrial needs.

To empower the student with self learning through effectiive web content and this will lead to
better teaching learning experience for both learners and teachers

Cluster of semesters fall in same bracket, and handling so much load and teaching output gets
effected

1. Syllabus prescribed is not in tune with NET/SLET & other competitive exam
2. course outcomes just remain inscribed on syllabus copy nothing substantial is done
regarding realising the actual purpose of course outcomes
3.Time is too short to complete the prescribed syllabus
4. We strive to find relevance of courses with the market, in most of the instances it can't
happen, introduce marketable technical courses in colleges alongwith conventional subjects
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Name

15 responses

BILQEES ASLAM SHAH

Oveesa Farooq

Rubeena jabeen

Dr. Raihana Maqbool

Nowsheeba Ashraf Asmi

Dr. Umera Baba

Naureen Naseer

Dr Tahira sidiq

Afreen Niyaz

Samina Akhter

Dr Muneesa Bashir

As-Sami Hassan

Afshan Mumtaz Hamdani

Mehbooba Bano

Syed Sana Mehraj

Alumni feedback form on Curriculum (2023-
24)
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Year of Graduation

15 responses

Degree Completed from the College

15 responses

  Current Occupation  

15 responses
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Current official Adress

15 responses

GCW;M.A.ROAD

G. C.W, M.A.Road, Sgr

GCWMA Road

Department of Biotechnology GCW MA Road Srinagar

GCW M A Road Srinagar

GCW, M.A. ROAD SGR

GCW MA ROAD SRINAGAR

Government college for women M.A road Srinagar

Govt. College for Women, M.A.Road

GCW.M.A.Road Sgr

GCW MA ROAD, SRINAGAR

Govt College for Women, M.A Road Srinagar

GCW, M.A.Road, Srinagar

GCW MA Road Srinagar

WCW MA Road

  How well did the curriculum prepare you for your professional career?   

15 responses
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Poor13.3%

40%
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  How relevant was the curriculum to industry trends or higher education
goals?  

15 responses

  Were the skills and knowledge imparted through the curriculum
applicable to your professional field?  

15 responses

Copy

Highly Relevant
Fairly Relevant
Poorly Relevant
Not Relevant

66.7%

33.3%
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Yes
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80%

12/18/24, 12:49 PM Alumni feedback form on Curriculum (2023-24)

https://docs.google.com/forms/d/1GUqu7VZeVMWvZgloY8pYBtGIT_vNTaLfopMPLkAO-54/viewanalytics 4/7



  Do you think there is a need to include new subjects or courses? If yes, please
suggest.  

12 responses

YES PG COURSES IN THE ALREADY EXISTING CURRICULUM

No,New subjects have already been included..

Skill enhancement courses which vl give exposure to students

Practical knowledge at skills rather than just theory

Ofcourse there is a need to include new courses as per the need of time but at the same time
the courses we already have/had should be given importance in terms of opting for subjects in
major basket.

Integrated courses

Perhaps not..

Yes

yes, Digital marketing, animation, interior designing

Yes, Deptt of English should introduce Masters program in the College.

UG course in Public Administration

No
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  What additional skills or competencies should be included in the curriculum to meet
current professional demands?

12 responses

MORE TECHNOLOGICAL INTERVENTIONS

Teamwork and Creativity

Better communication skills vl add to the confidence of students Student also needs to be
given social skills which vl teach them to deal with different situations in life

1. Regular counselling sessions shall be held to mentally prepare the students for future career
opportunities nationally and internationally so that they remain focused and word hard to
achieve the right goals.
2. Hands on training for longer periods shall be provided to science students in Biotechnology
labs or relevant so that they gain the real practical experience of the techniques that are being
taught to them in theory.

Basics of Computers and various applications, Basics of Research, Personality Management,
Skill Enhancement, Business exposure.

I strongly suggest that the communication, being compassionate and problem solving skills
should be inculcated among students.

To effectively meet current professional demands, the curriculum should
encompass "Entrepreneurial Skills" ~ comprising Basics of starting & managing a small
business, marketing, customer service, business planning etc.

Rich lab facilities

Time management skills, leadership development, computer literacy skills

Language lab in the College is dysfunctional. Soft Skill courses can be upgraded by having
Language lab in the College.

Electoral/Legal Literacy

Courses should be more practical than theoretical
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 Feedback from Students on Curriculum
(Syllabus) for the year 2023
334 responses
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Name of Student

334 responses

Arjumand ali

Salma sadiq

Hina

Badrul muneer

Arjumand ali

Sadiya

Qurat ul ain

Aurooba Rouf Malik

Mehaq farooq

TAYIBA MUJEEB

Faheela khan

Sayimagul

zeenat mushtaq

Shazia Rustum

Maliha Fayaz

Gazala farooq

Aadila Hameed

Hajra bano

Ibrat Nazir

Madeeha tariq

Nusrat yaseen
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Mominah Rouf

SYED SOBIYAH BASHIR

Aayiman najam

Urva jan

Aamina bano

Qurat ul ean

Snowber Fayaz

Ishraq Jan

Mehreen Mushtaq

Zeenat majeed

Toiba Manzoor

Bisma Gani

Ozma farooq dar

Farzana Aejaz

Saddaf farooq

Aneesa Rashid

Khushbu rashid

Tawzeef nafs

Arham Amin

Quratulain

Sadaf zehra

Misbah zehra

Nimika
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Mahnoor Nasir

Zia ul nisa

Rutba zaibaal

Toiyeba Rafiq

Qasimah Ali

Tarbiya

shaista gull

Muskan barkat

Rutba Yaqoob

Naima Nisar Wani

Kubra Khurshid

Kamila Hassan

Zainab Rafiqi

Jannat Qureshi

Affalaha Shamim

Muheen Fatima

Zaira Zulfikar

ABIROO MUSHTAQ

Mehak Ayoub

Shahbal

Numariq jan

Taiba jan

Tuba Tarjeeb
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Reeba Fatima

Maleeha shah

Tabir Javid

Taskeena Riyaz Kamili

Insha banday

Kashifa Jan

Zainab

Bisma yousuf

Saila Yousuf

insha gul

Mahak Zahra

Suraiyah bashir

Seerat fayaz

Sameera mohammad lone

Insha yaseen

Mehvish Bashir

Nusrat Mehraj

Saiba Arif Shah

Ayman Javed

Mumtaza Hameed

Sawdah Ajaz

Rifat ara

Fiza Muzaffar
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Mehreen Manzoor

Iqra Nissar

Neha nazir

Pareesa feroze

Aneeka khursheed

IflahTariq

Nargis jan

Tawseefa akhtar

Neesa ishaq

Aunzila Aijaz
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Batch
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How do you rate content of the course including project work if any

334 responses

What is your impression about the completion of course content?

334 responses
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   How do you rate the Applicability/relevance of course to real life
situations

334 responses

How do you regard the Learning  values  (in  terms   of  knowledge,
concepts, manual skills, analytical abilities and broadening perspectives)
of course.

334 responses

How do you rate the Clarity  and  relevance  of  prescribed reading
material

334 responses

Copy

Very Good
Good
Fair
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Unsatisfactory
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42.5%

Copy

Very Good
Good
Fair
Satisfactory
Unsatisfactory

11.7%

14.7%

43.1%

28.1%

Copy

Very Good
Good
Fair
Satisfactory
Unsatisfactory

12.6%

14.4%

42.2%

27.2%

12/18/24, 12:45 PM Feedback from Students on Curriculum (Syllabus) for the year 2023

https://docs.google.com/forms/d/1XlPBALTi_szOeyC8iup-JaJDZWPVCP37-405vWerH74/viewanalytics 8/10



 How relevant is the material available in the College Library with respect
to the course

334 responses

  How do you rate the course in terms of understanding it.

334 responses

Overall rating

334 responses
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Copy

Very Relevant
Fairly Relevant
Not Relevant
Unsatisfactory

48.2%

41.3%

Copy

Very Difficult
Difficult
Easy
Very Easy

57.2%

36.2%

Copy

Very Good
Good
Fair
Satisfactory
Unsatisfactory

16.5%

15%

38.6%

26.6%
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